Камчатский учитель победил во всероссийском конкурсе «Педагогический дебют-2015»
Учитель физической культуры средней школы №33 с углубленным изучением отдельных предметов Петропавловска-Камчатского Никита Рыжков стал победителем всероссийского конкурса «Педагогический дебют-2015»  в номинации «Молодые учителя». 
«Это заслуженная победа Никиты Рыжкова, - рассказали  в краевом министерстве образования и науки. - В 2014 году он занял перовое место   в краевом конкурсе молодых учителей, после чего был направлен на заключительный этап». 
Никита Рыжков  в 2012 году окончил Камчатский педагогический колледж. В 2013 году награжден Почетной грамотой УМВД РФ по Камчатскому краю за содействие в раскрытии особо тяжкого преступления. В 2014 году стал лауреатом I региональной премии «Яблоко», учрежденной министерством спорта и молодежной политики Камчатского края, является активным участником Краевой общественной организации «Камчатский педагогический дом» (2014). 
«Молодой педагог – талантливый скрипач, который уверен, что культура физическая и культура духовная не могут существовать друг без друга, - подчеркнули в министерстве. - Не случайно его уроки - это акт творчества; музыка движения, момент единения мыслей учителя и ученика. Чтобы личность развивалась полноценно, уверен педагог, необходимо найти гармоничное сочетание учебы  и увлечений, работы и отдыха, интеллектуального труда и занятий физической культурой». 
Именно эти идеи нашли отражение в образовательном проекте, который был представлен педагогом на всероссийском конкурсе. Помимо проектов, участники презентовали свой  опыт работы, проводили урок по предмету, выполняли   творческие задания по решению педагогических ситуаций, показывали умение владеть аудиторией в публичном выступлении.    
Как отметили в министерстве образования и науки, педагоги Камчатского края ежегодно достойно представляют регион во всероссийских конкурсах профессионального мастерства, что является подтверждением высокого профессионализма и творческого потенциала наших учителей. 
Всероссийский конкурс молодых учителей   «Педагогический дебют» проводится в целях создания условий для развития творческого потенциала и самореализации молодых педагогов, активного профессионального отношения к совершенствованию системы образования. Конкурс проводится при поддержке министерства образования и науки Российской Федерации, Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации, Общероссийского Профсоюза образования и науки. 

